
                                                                                                                                                                         

  

ACP OU ATELIER DE RESOLUTION DE PROBLEMES F. DUQUESNE-BELFAIS ET M.A. GIRODET 1 

 

CM1-ACP19- fiche élève supplémentaire**      date : ………Prénom : ………….      

Consigne 1 : Complète les tableaux et explique tes réponses. 

 

 

Consigne 2 : écris un énoncé de problème qui correspond à chaque tableau 

 

 

 

 

 

 

 

 

Problème A 
Pour faire un voyage touristique, l’agence commande 4 cars. Chaque car 
contient 45 personnes. Combien de personnes peuvent participer à ce 
voyage ? 
 
J’explique ma réponse 
Les 2 domaines sont : …………………………………………………………………. 
Le nombre correspondant à 1 est : ………………………………………………………  
 Le ? concerne le nombre de : …………………………………………………………… 

 

 

  

  

  

 

Problème B 
Le parking de la mairie est plein. Il comprend 4 sous-sols de 38 places chacun. 
Combien de voitures sont garées dans le parking ? 
 
J’explique ma réponse 
Les 2 domaines sont : …………………………………………………………………. 
Le nombre correspondant à 1 est : ………………………………………………………  
 Le ? concerne le nombre de : …………………………………………………………… 

 

 

  

  

  

 

Problème C 
La directrice de l‘école organise un spectacle. Elle installe un banc pour 10 
élèves. 150 élèves peuvent s’asseoir. De combien de bancs a-t-elle besoin ?  
 
J’explique ma réponse 
Les 2 domaines sont : …………………………………………………………………. 
Le nombre correspondant à 1 est : ………………………………………………………  
 Le ? concerne le nombre de : …………………………………………………………… 

 

 

  

  

  

 

Nombre 
de boites 

Nombre 
de 

gâteaux 

Mon énoncé 

 …………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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Nombre 
de fleurs 

Nombre 
de 

bouquets 

Mon énoncé 

 …………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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